

出伏依旧热 秋凉再等等

本周雷雨天气多,防暑降温也要防雨

“小俞聊天气”

晚报讯 前天正式出伏,40天加长版三伏天终于熬过去了。可惜,大家期盼的凉爽并没有出现,天气只是从非常热变成了热而已。昨天下午,市气象台继续发布高温黄色预警信号,预计今天白天我市大部分地区最高气温将达35℃以上。

回顾刚刚过去的三伏天,真的是热到让人印象深刻。7月16日,恰逢入伏第二天、出梅第一天,通城就开启了今年第二轮高温过程,一直持续到了7月24日。7月28日,台风“格美”一远离,高温便强势回归,这一轮热得更持久、强度也更强,白天黑夜连轴热,高温橙色预警信号也是每天准时“打卡”,一直热到了8月12日,才给了大家缓一缓的机会。

从市气象台统计的数据来看,今年三伏期间,南通国家观测站高温日达到了29天,其中37℃以上高温日17天。最热时段集中在中伏(7月25日~8月13日)期间,37℃以上高温日13天。连续高温日数达到了16天,仅次于2017年的18天。8月3日,南通、海门、通州国家观测站气温分别达到39.9℃、39.5℃、39.1℃,为历史同期最高。要知道,1961年有气象记录以来,南通地区气温最高纪录为40℃,出现在2022年8月15日的南通站。

当天,离追平历史纪录仅差一步之遥。

末伏的尾声,中断了一周左右的高温君再度敬业上岗,22日起,高温黄色预警信号已连发4天。眼下虽已出伏,但暑热犹在。从市气象台发布的一周天气趋势来看,本周南通平均气温28℃~29℃,偏高;最高气温35℃左右,出现在26日和9月1日,最低气温25℃~26℃,出现在27日。虽然高温不会像之前那样不间断出现,但隔几天还是要来刷下存在感,大家依然要重视防暑降温工作。

防高温的同时也别忘了防降水。预计27~28日我市有一次明显对流性降水过程,其余时段以多云天气为主、局部有阵雨或雷雨,雷雨时可能伴有强雷电、短时强降水和雷暴大风等强对流天气。具体预报:26日多云,局部有阵雨或雷雨;27日多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨、局部暴雨;28日多云到阴有阵雨或雷雨,局部雨量较大;8月29日到9月1日多云,局部有阵雨或雷雨。小伙伴们及时关注市气象部门发布的预警信息,提前做好防范。

【今明后三天天气预报】26日:多云,局部有阵雨或雷雨,东南风3~4级,雷雨时短时阵风7~9级,气温26℃~35℃;27日:多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨、局部暴雨,西南风4~5级阵风6级转东南风3~4级,气温26℃~34℃;28日:多云到阴有阵雨或雷雨,局部雨量较大,偏东风3~4级,气温26℃~32℃。
记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

美丽的蝶湖公园



启东市蝶湖公园公共景观面积约为90.1公顷,已经成为市民休闲健身的好去处。2021年,启东市文化体育中心工程获得中国建筑工程质量最高奖“鲁班奖”。图为蝶湖公园的启东市文化体育中心大剧院区域美丽景色。记者许丛军

依托商圈集聚效应 高温送岗送清凉 紫荆社区先后举办6场招聘活动

晚报讯 近日,南通经济技术开发区新开街道紫荆社区“家门口”就业服务站在星湖101广场举办“夏日送岗送清凉 文明实践润心田”公益活动,多家企业现场招聘,工作人员与求职者积极沟通交流,介绍企业概况,根据不同就业意向的求职者有针对性地推荐岗位。

天气炎热,活动现场还送出100份“清凉礼包”,向在烈日炙烤下依然坚守岗位的外卖小哥、保安保洁等户外劳动者致以敬意和关怀;志愿者还

为户外劳动者群体及周边居民提供免费理发、修理自行车、测量血压、修补衣服鞋子等服务,并就城镇居民养老保险、医疗保险、创业补贴等政策进行现场宣传和讲解。

据悉,紫荆社区“家门口”就业服务站自建立以来,依托星湖101商圈上百家商家集聚效应,先后举办招聘活动6场、技能培训12场,登记、发布就业需求和招聘信息207条,服务商圈企业及周边群众近500人次。通讯员张弛 记者司占伟

当天,离追平历史纪录仅差一步之遥。

末伏的尾声,中断了一周左右的高温君再度敬业上岗,22日起,高温黄色预警信号已连发4天。眼下虽已出伏,但暑热犹在。从市气象台发布的一周天气趋势来看,本周南通平均气温28℃~29℃,偏高;最高气温35℃左右,出现在26日和9月1日,最低气温25℃~26℃,出现在27日。虽然高温不会像之前那样不间断出现,但隔几天还是要来刷下存在感,大家依然要重视防暑降温工作。

防高温的同时也别忘了防降水。预计27~28日我市有一次明显对流性降水过程,其余时段以多云天气为主、局部有阵雨或雷雨,雷雨时可能伴有强雷电、短时强降水和雷暴大风等强对流天气。具体预报:26日多云,局部有阵雨或雷雨;27日多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨、局部暴雨;28日多云到阴有阵雨或雷雨,局部雨量较大;8月29日到9月1日多云,局部有阵雨或雷雨。小伙伴们及时关注市气象部门发布的预警信息,提前做好防范。

【今明后三天天气预报】26日:多云,局部有阵雨或雷雨,东南风3~4级,雷雨时短时阵风7~9级,气温26℃~35℃;27日:多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨、局部暴雨,西南风4~5级阵风6级转东南风3~4级,气温26℃~34℃;28日:多云到阴有阵雨或雷雨,局部雨量较大,偏东风3~4级,气温26℃~32℃。
记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

汽车展销进景区、园区、厂区、社区

崇川促消费“1234”计划上线

晚报讯 23日至24日,濠河畔环西文化广场热闹非凡,“濠滨夏夜”演出如约而至,吸引众多市民消夏。记者在现场看到,舞台一侧还汇聚了众多车企、家电销售企业,不少市民游客选择边看演出边逛车展。据介绍,这是崇川区汽车展销“四进”行动之一——进景区,“四进”行动根据不同景区、园区、厂区、社区消费需求,组织相应车企开展现场展销,充分释放消费潜能。“四进”行动也是2024崇川区“乐品生活·金秋焕新”促消费“1234”计划的重点子活动。

2024崇川区“乐品生活·金秋焕新”促消费“1234”计划分为1场启动仪式、2场销售竞赛、家电“三进”行动

和车展“四进”行动。根据日程安排,9月初,崇川区将举办绿色节能家电以旧换新活动启动仪式,发布家电以旧换新相关政策,举办海尔卡萨帝专项活动;7月~9月,崇川区面向区内限上零售汽车经销企业、家电销售企业开展销售竞赛活动,对参赛企业第3季度的销售业绩进行排名,评选出一、二、三等奖,按等次给予资金奖励;8月起,崇川区结合国家、省绿色家电以旧换新政策,开展家电企业进小区、企业、机关“三进”行动;8月~10月,崇川区举办汽车展销“四进”行动,因地制宜,匹配不同消费场景,将相关政策和优惠活动送到市民身边。

记者司占伟

让心靠近 将爱传递

如皋残联开展集中志愿服务

晚报讯 “这种‘摆摊’形式的志愿服务方式对我们来说很方便,也挺有意思。”23日,以“让心靠近,将爱传递”为主题的“小亭文明实践月”活动,在如皋市磨头镇“心联心残疾人之家”举行,义诊、理发、宣讲等多元化服务吸引了周边群众及残疾人朋友前来“赶集”。

义诊现场,如皋申丞护理院的志愿者们耐心地与每一个前来诊治和咨询的残疾人交流,为他们测血压、测血糖,并提出科学合理的治疗建议和注意事项。“这两天血压有些不稳定,刚好义诊送到家门口,志愿者服务很到位。”残疾人陈建说。

在“残疾人之家”,如皋市残联“无碍·有爱”志愿服务队的理发师一边为残疾人剪头发,一边陪他们聊天,

一派欢乐和谐的氛围。这支穿梭在基层的义剪队伍每次都热情服务,细心倾听需求,耐心修剪发型,“理发算是我比较擅长的事儿,我愿意尽我所能为社区工作作出份力!”志愿者裴俊兰笑着说。两年来,裴俊兰已先后为40多名残疾人义务理发,赢得残疾人的好评。

专业律师的现场普法、一对答疑惑解惑,则提高了残疾人对有关法律法规政策的知晓度和维权能力。“我们将继续加大残疾人法律援助工作力度,畅通绿色通道,做到残疾人申请法律援助‘零距离、零等待’,切实维护广大残疾人合法权益。”律师王爱军说。

通讯员张鹏 记者何家玉

守护百姓乘梯安全

通州市监开展电梯困人事故应急演练

晚报讯 电梯千万部,安全第一步。近日,通州区市场监管局金沙分局联合南通久菱电梯有限公司开展电梯困人事故应急演练。

此次应急演练模拟的场景为通州区某商场突发停电,一台无机房电梯由于制动器电气回路故障,导致7名成年人被困,轿厢距离平层较远,井道内照明失效、平层示意图模糊。演练开始,被困乘客按下电梯内紧急报警按钮,与商场中控室取得联系,告知电梯困人情况。中控室接到求救电话,立即启动应急救援预案,安抚被困人员情绪,维护现场秩序,并第一时间通知维保单位人员。

维保人员到达现场后,打开顶层控制柜,通过对讲系统安抚乘客,提醒其不能靠近轿厢门。按照应急预

案,维保人员决定采用手操葫芦提升轿厢的方式开展救援,用夹具夹紧钢丝绳,挂上葫芦,钩起上梁挂钩处,通过葫芦提起轿厢至开锁区域。整个救援过程中,物业负责人始终和被困乘客保持联系,并随时通报最新救援进展。维保人员将电梯牵引到救援层后,使用专用钥匙在救援层打开电梯厅门。经过30分钟的救援,乘客脱困。

演练结束后,南通久菱电梯有限公司分析故障原因,研判发现是远程松闸失效导致救援时间延长。该公司负责人表示,将要求维保人员严格按照安全技术规范要求操作,以平时的“万无一失”来避免关键时期出现“一失万无”。

通讯员朱钰佳 记者王玮丽